Fraktion in der Stadtvertretung
der Landeshauptstadt Schwerin

Schwerin, den 14.02.2014

Anfrage

Sehr geehrte Frau Oberblrgermeisterin!

Vielen Dank fur die Antwort zur Anfrage vom 03.02.2014. Aufgrund der Antworten
bitte ich noch um die Beantwortung ff. Nachfragen:

1) Wie viele Leistungs- und Entgeltverhandlungen haben in den Jahren
2012/2013 mit wie vielen Tragern von Kindertagesstétten und fir wie viele Einrich-
tungen stattgefunden?

2) In wie vielen Fallen haben im gleichen Zeitraum Vertreter des jeweiligen EI-
ternrates von der Méglichkeit der Teilnahme mit beratender Stimme Gebrauch ge-
macht?

3) Wie bewertet die (Fach-) Verwaltung vor dem Hintergrund der unter 2) festge-
steliten Zahlen die Einbindung der Eitern?

Mit freundlichen Griif3en

Henning Foerster
Stellv. Fraktionsvorsitzender
DIE LINKE in der STV Schwerin

Fraktionsbitro
Am Packhoef 2-6, 19053 Schwerin, Telefon: 0385 / 545-2957, Fax:0385 / 5452958
Sprechzeiten; Dienstag 10.00 Ubr bis 13,00 Uhr, Donnerstag 13.00 bis 16,00 Uhr

E-Mail: Stadtfraktion-Die-Linke@Schwerin.de  Internet: www.die-linke-Schwerin.de
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Anfrage zur Bildungs- und Erziechungpartnerschaft geman Kindertagesforderungsgesetz

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage vom 14.02.2014 méchte ich wie folgt beantworten:

1) Wie viele Leistungs- und Entgeltverhandiungen haben in den Jahren 2012/2013 mit wie
vielen Trégern von Kindertagesstitten und fiir wie viele Einrichtungen stattgefunden?
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2) In wie vielen Fallen haben im gleichen Zeitraum Vertreter des jeweiligen Elternrates von
der Moglichkeit der Teilnahme mit beratender Stimme Gebrauch gemacht?

An den Verhandlungen kénnen geman § 8 Abs. 4 Kif6G M-V Vertreter des Elternrates beratend
teilnehmen. Die Elternvertretungen von 9 Einrichtungen nutzten diese Méglichkeit.

Hausanschrift: Otnungszelten:

Landeshauptstadt Schwerin Mo. 08:00 - 18.00 Unr

Die Oberburgermeistenn Di. 0800 - 18,00 Uhr

Am Packhof 2 - 8 Mi. geschlossen

18053 Schwerin Do. 08:00 - 18:00 Uhr
Fr.  geschlossen

Telefonzentrale: +49385 545-0  Erweitert im BirgerBuro:

L Internet: wenvschwerin.ds jedten 1. u. 3. Sa. im Monat

E-Mail: infogschwerin.de (9.00 - 12:00 Unr

Bankverbindungen:

Sparkasse Mecklenburg-Schwerin 370019997 (BLZ 140 52000}

Deutsche Bank AG Schwetin
Postbank Hamburg
VR-Bank e.G, Schwverin
Commerzbank
HypoVerelnsbank

Glaublger-Ident-Nr.:
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7358201 (BLZ 200 100 20;
28 800 1BLZ 140914 63)
2027 845 {BLZ 140400 00)
19045385  {BLZ 200300 00)
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B8iC PBNKDEFF200
BIG GENODEFISN1
BIC COBADEFF140
BIC HYVEDEMM300

IBAN DE73 1405 20000370 0199 97
IBAN DEG2 1307 0000 0309 6500 00
IBAN DEG2 2001 0020 €007 3582 01
IBAN DE72 1409 1464 Q000 0288 00
IBAN DEG3 1404 0000 0202 7845 00
IBAN DE22 2003 000 0019 0453 85



3) Wie bewertet die (Fach-) Verwaltung vor dem Hintergrund der unter 2) festgesteliten
Zahien die Einbindung der Eitern?

Die Verwaltung maft sicht nicht an, zu bewerten, ob und aus welchen Griinden eine Teilnahme
bzw. Nichtteilnahme von Vertretern der Elternnrite an Entgeltverhandiungen erfolgt.

Mit freundlichen GriiRen
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